

铁汉柔情

长镜头聚焦张国政爱情故事



在中国举重队,34岁还在一线为国争光的张国政和妻子高文娟是众人艳羡的爱情模范,从2001年10月25日领证到现在,两人风风雨雨度过近七个寒暑。这么多年来,为了让张国政安心训练,家里的大事小情高文娟都一个人操持,从无怨言;对妻子的无私付出,张国政既感激又内疚,他说,北京奥运会后,他最想做的事情,就是带着妻子四处旅游,享受二人世界,弥补这么多年来对妻子的亏欠……



定格一 相识,千金难买的执着郎

张国政和高文娟以前是北京体育大学的校友,既不同系又不同届,他们的相识在于一份缘。

上大学时,高文娟喜欢看书,宿舍楼下有个书屋,一天,闲聊中老板问起她的老家。“我说了你也不知道,在福建一个很偏的地方——南平地区,没听说过吧?”

“怎么没听过?体育系练举重的张国政不就是南平的嘛。”

对张国政,高文娟印象很深:“以前在福建省建阳市少体校,我们也是校友。1988年他直接从市体校来到北京,那时他可是学校里的新闻人物。”

“张国政为人很好。回头我告诉他,都是老乡,让他多关照关照你。”就是这么不经意的几句话,开启了一段爱情故事。

1997年6月26日中午,高文娟回宿舍的路上,忽然听到有人在叫自己的名字,看门的阿姨告诉她:“门口有人找你。”她回头一看:“是你找我吗?”

定格二 相恋,用所有的爱去疼惜

1997年全运会在上海举行,张国政代表云南队参赛,并取得了第三名。比赛回来,张国政马上去看心爱的姑娘,他知道高文娟喜欢吃糖,从上海拎了10斤“大白兔”奶糖、10斤“喔喔”奶糖,还第一次给女孩买了衣服。

高文娟哪里好意思收这么多礼物啊,“哎呀,每个朋友都有的,又不是只给你一个。”聪明的男人当然会找最合理的借口喽。

高文娟除了上课时间,每天都会在图书馆自习。张国政很细心,隔三岔五地就到自习室送点饼干。知道高文娟喜欢吃罐头,夏天,他每天都在小卖部的冰柜里“冰”上一瓶罐头,等到晚自习后给高文娟吃。

张国政鬼点子多,经常会在校园里“设计”个“不期而遇”什么的,后来高文娟才知道,那可是在路边苦等一两个小时后的结果。慢



定格三 “丑”女婿终于见了丈母娘

相爱两年,高文娟都没有告诉父母自己在谈恋爱,原因很简单,这个矮个子女婿,家人能接受吗?

高文娟的家境不错,上面有3个哥哥,自己是最小的,很多事情家人都顺着她,而张国政的家庭条件一般,爸爸退休,一个月只有几百元的退休金,妈妈也没有工作。不过高文娟相信张国政会通过自己的努力给她幸福。她告诉家人:“他人很好,对父母很孝顺,八运会后,他把所有的奖金都拿出来给他的父母买房子。”高文娟的家人没有反对,“爸爸妈妈相信你,尊重你的选择,有时把他带回来看看。”

2000年,高文娟从北体大毕业了。为了张国政,她放弃了去南方发展的机会,留

在了北京,并通过努力考入了丰台区公安局,成了一名女警察。悉尼奥运会后,张国政终于安排出时间回了福建,任务是见未来的丈母娘。

因为新警培训要5个月,高文娟不能陪张国政回家,第一次见丈母娘竟然要一个人去,他们谁都没有想到,但结果更没人想到。

在高家的那几天,张国政豁达的性格让老人们很喜欢。高妈妈身体不好,每次上楼张国政都把老人背上去。时间一长,高文娟的家人都把张国政当作自家人。

那几天,高妈妈每顿都给张国政煮6个鸡蛋。偶尔,张国政还和高爸爸喝上两杯自酿的米酒。酒酣之时,他也就“爸爸”、“妈妈”地叫了出来。

定格四 结婚,我会永远让你幸福

2001年张国政要打九运会,之前他对高文娟说:“你看我要打全运会了,要不咱们把证领了吧?好让我安心嘛!”在重阳节前一天,两人一起到了街道办事处,可工作人员的一番询问让他们哭笑不得。“你们的照片呢?”“没带。”“那单位证明呢?”“没有。”“带户口本了吗?”“也没有。”“那你们来干什么啊?”

还像个孩子一样的两个人哪里知道结婚有这么麻烦,两人哈哈大笑着离开。几天后两人终于登记了,紧接着的九

运会,张国政拿了第一。

结婚时,张国政要给老婆买钻戒,高文娟没让。在珠宝店,高文娟挑了最便宜的一枚白金戒指,价值300元。

2003年,张国政给爱人买了一辆“威驰”,高文娟说,“咱们还没买房呢,车不买也行。”张国政疼惜地说:“你上班远,先把车买了,房子我们也会有的。老婆,放心吧,我答应你的都会兑现。”现在,两人在北京有了房子,有了家,一切都在朝他们预想的方向发展。

说体坛



虽然远离了网球场,但库尔尼科娃并没有离开体育界,日前她参加了南加州铁人三项赛,成为比赛中一道风景。



艺体明星戴菲菲近日亮相“舞林大会”比赛现场,优雅气质和绝美舞姿惊艳全场。